

Színpadon az evangélikusok passiója

(folytatás az 1. oldalról)
A színház Kht. ügyvezető igazgatója Csasztan András elmondta, elképzelhető, hogy a darabot más alkalommal bemutatják még Szarvason is, a közeljövőben azonban az ország számos településén láthatják majd az érdeklődők. Elsősorban olyan helyekre szeretnék elvinni a Passiót, ahol van



szlovák önkormányzat, működik szlovák kulturális kör, az ottélők számára a művészeti életben túli értékeket is közvetíthet a darab. Április végén Pilisecében és Nagytarcsán, május elején Budapesten a Szlovák Kultúra Házában és Budaörsön mutatkozik be a Szarvasi Szlovák Színház, de más helyekről is érdeklődtek már a produkció

iránt. Az idén egyébként összesen három szlovák nyelvű bemutatóra készülnek. Össze egy dramatikus táncjátékkal szeretnék elkészülni, melynek címe: Naphivogató, alcíme pedig: Zsófia néni meséi, egy nagymama beszél az unokáinak a paraszti gazdálkodást folytató emberek ünnepeiről. A harmadik előadás egy cseh szerző darabja, melyet a budapesti Vertigo Színházzal közösen mutatnának be.

Megtudtuk a szarvasi önkormányzat által működtetett Regionális Színház Kht. az így megfogalmazott programra 18 millió forintot nyert a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma művészeti fősztálya és a nemzetiségi színházak pályázatán.

Továbbra is megmarad a Színház Kht. befogadó színház jellege, gyerekszínház legközelebb május 7-én lesz, 14-én pedig az Imádok férjhez menni című darabot nézhetik meg Szarvason a szarvasiak. **K.Zs.**

Válasz a „Néhány Gondolatra”

A Néhány gondolat c. cikk kapcsán

(Szarvas és Vidéke április 1-i szám, Bácskai Józsefné írása)

Bevallom őszintén, hogy nem terveztem válaszolni az Ön írására, viszont több súlyos félreértést is tisztáznom kell a cikk kapcsán.

Elsőzör talán a legfontosabbat: a Lengyel palota falán található emléktáblák nem besoro-

zott kiskatonák halálát örökölték meg, konkrétan Bagi János százados és Molnár Pál táblájára gondolok, mindketten az AVH tagjai voltak, sőt Molnár Pál aznap nem is volt a Rádiófal szolgálatban, hanem önként ment oda levérni az „ellenforradal-

mat”. Meggondolatlanság lenne őket a Rádióhoz kivézenyelt szerencsétlen sorkatonákként beállítani.

Szóba került a szarvasi Építőipari Munkások Világosság Dalköre is, de nem értem miért. Bizonyára elkerülte a figyelmét, hogy a bútorüzletnél (igaz már valóban nem vendéglő, ebben igazam volt) található a szarvasi Kommunista Magyarországi Pártjának ötvenedik évfordulója alkalmából (1918-1968) elhelyezett tisztelettábla is. Természetesen én ezt a táblát illetem szörnyűség jelzővel, nem pedig Szarvas város egykori dolgozó és tiszteletreméltó munkásait.

„pedig a hitleri fasiszták szövetségei, csatlósai voltak”
Hitler nemzetsocialista volt, nem fasiszta, mint Mussolini. A téves fasiszta jelzőt csak Szűzlin aggatta rá, nehogy fogalomzavar alakuljon ki az oroszokban a nemzetsocializmus elnevezés miatt. A Lengyel palota egyik emléktábláján is tévesen „Horthy fasiszta pribékjei” szerepel.

Végül nem értem miért kellett belekeverni a mozgalmunk elnevezését, ennek aztán abszolút semmi köze sincs a témához, de akkor beszéljünk róla. A HVIM-ről annyit mindenképp tudni érdemes, hogy az egyetlen kárpát-medencei ifjúsági mozgalom jól működő tagszervezettel Felvidéktől kezdve Délvidékig. Erdélyről nem is szólva. Legfontosabb feladata a magyar fiatalok összefogása, a kultúra, hagyományok megőrzése, ápolása. Főleg most, amikor a Medgyessy-kormányt teljesen hidegen hagyja a határon túli magyarság sorsa.

A vármegyéről annyit, hogy az 1920-as trianoni békediktátum előtt Magyarország összesen 64 (63 régi magyar megye valamint Fiume város és kerülete) vármegyére volt osztva. A Magyar Szent Korona fennhatósága alá tartozott Horvátország nyolc vármegyéje is, melyekkel ezer évig álltunk unióban. Ez így már összesen 72 vármegye.

Valóban fontos a történelem tisztánlátása és a hiteles visszaadása. Ebbe beletartozik az is, hogy mindenféle indulatok nélkül a helytelen, a rosszat ítéljük el és dolgozzunk együtt egy szebb jövő érdekében. Mi ebben vagyunk partnerek.

Tisztelettel

Bencsik Zolt
Hatvannégy Vármegye Ifjúsági Mozgalom

Röviden

Csillageső

Április 30-ig még lehet jelentkezni a „Csillageső” című Regionális Amatőr Művészeti Szemlére, melyet a Mosolygósabb Régióért Kulturális Egyesület hirdetett meg Csongrád, Bács-Kiskun és Békés megyében. A versenyre három – szólóénekes, modern tánc, egyéb – kategóriában nevezhetnek amatőr művészeti csoportok és szólóisták ha már vannak 12 évesek de nem idősebbek 25 évesnél. A versenyt 2004. június 12-én, szombaton tartják a Kiséri Napok keretében Szenteseen a Művelődési és Ifjúsági Ház Tóth József utcai szabadtéri színpadán.

A nevezéssel és a versennyel kapcsolatosan bővebb információt a következő címen kérhetnek: Mosolygósabb Régióért Kulturális Egyesület, 6600 Szentese, Nagyörvény u. 58. sz., E-mail: visszhang@sentesinfo.hu, Tel.: 06-20-9837-226.

Beszéljünk a város jövőjéről!

Fogadóórán szeretettel látja a szarvasi és környékbeli polgárokat a Jobbik Magyarországi Mozgalom minden héten csütörtökön 16-18 óráig. Cím: Szarvas, Vajda Péter u. 26 II/33., E-mail: szarvas@jobbik.hu, Tel.: 20-551-2611., www.jobbik.hu

Hosszabb nyitva tartás

Áprilistól novemberig hosszabb nyitvatartással várja a Szarvasi Tessedik Sámuel Múzeum az érdeklődőket. A múzeum hétfő kivételével minden nap 10-től 18 óráig várja a látogatókat.

„Brüsszeli” vendég

Szarvas város vendége lesz április 20-án, kedden Olajos Péter, az MDF európa-parlamentari listájának második helyezettje, tudatta szerkesztőségünkkel Klenk József, az MDF helyi elnöke. A vendég tárgyal a polgári oldal helybeli prominenseivel, és találkozik a sajtó képviselőivel.

Szénanáthások figyelem!

Akinek a tavaszi, a nyári és az őszi hónapokban visszatérő orrfolyással, orrdugulással, orr- és szemviszketéssel, bőrvörösséssel járó panaszai vannak, április 26-án és május 3-án hétfőn ingyenes allergia-szűrést szervezünk a szarvasi Tudógon-dozóban (Szabadság út 11.) ill. a meglévő szakorvosi javaslatát meghosszabbítjuk.

Bejelentkezés: telefonon a 311-144-es számon.

Figyelem: aki allergia ellen bármilyen gyógyszert szed, a vizsgálat előtt 4 nappal hagyja abba!

Új férj kerestetik

Komédia egy felvonásban, szlovák nyelven (besztercebányai művészek előadásában).

Színházi előadásra hívjuk a szlovákul értő közönséget április 16-án 19⁰⁰ órakor a kardosi művelődési házba. Belépődíj egységesen 100.- forint 18 óra 15 perckor autóbussz indul a Szlovák Közösségi Házról (Szarvas, Eötvös u. 44/1.)

Regionális Szlovák Művelődési Központ

Testületi ülés

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2004. április 22-én (csütörtökön) 14.00 órai kezdettel a Városháza földszinti tanácskozótermében tartja soron következő ülést.

Napirend tárgyalása előtt:

- Tájékoztató a két testületi ülés közötti fontosabb eseményekről, tárgyalásokról. Előadó: Babák Mihály polgármester
- Jelentés a képviselő-testület lejárt határidejű döntéseinek végrehajtásáról. Előadó: Mihaleczné Kovács Mária jegyző

Tervezett napirendi pontok:

1. A Szarvasi Önkormányzat .../2004.(IV.23.) rendelete a 2003. évi költségvetéséről szóló többször módosított 3/2003.(II.21.) rendelet végrehajtásáról - tervezet. Előadó: Mihaleczné Kovács Mária jegyző
2. Tájékoztató a Szarvas-Várostervező Kft. tevékenységéről, 2003. évi eredményéről, 2004. évi feladatairól. Előadó: Janurik György ügyvezető igazgató
3. Tájékoztató a Körös-Szögi Kistérségi Területfejlesztési Ügynökség Kht. 2003. évi tevékenységéről. Előadó: Hetényi István ügyvezető igazgató
4. Tájékoztató a Körös-Szögi Kistérségi Területfejlesztési Társulás tevékenységéről. Előadó: Demeterné Annus Krisztina kistérségi menedzser
5. Bejelentések
 - Szarvas, Szabadság u. 6-10. IV. emelet 32. szám alatt önkormányzati bérlékas kijelölése értékesítésre
 - A Szlovák Általános Iskola és Diákotthon ingatlanának rendezése
 - Szarvas, Újtelep u. 3. szám alatti ingatlan értékesítése (hrs.. 873)
 - Szentesi úti kedvezményes telekértékesítés Jambrich Anna és Nagy Zsolt részére
 - Civil szervezetek számára pályázat kiírása
 - A Panoráma Kávézó előtti közterület használatára tulajdonosi hozzájárulás kérése
 - Szarvas Város Hulladékgyűjtési Terveinek elkészítésére kötendő megbízási szerződés jóváhagyása
 - Szarvas, Vasút u. 59. szám alatti „volt hatósági húsbolt” ingatlan hasznosításának lehetőségei
 - Kül- és belterületi utak tervezőjének kiválasztása
 - Tűzoltólaktanya építése - címzett támogatási pályázat
 - Középfalmi útépités SAPARD pályázatra történő benyújtása
 - Vajda Péter Művelődési Központ személyfelvonó lift tervezési szerződése
 - Óvoda épületek felújítása. Tervezési ajánlatok megtárgyalása, megbízási szerződés elfogadása.
 - Vajda Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium bővítése, rekonstrukciója. Kollégium felújítása, beruházás műszaki ellenőrének megbízása.
 - Vajda Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium épületére vonatkozó felújítási program megtárgyalása. Eljárás meghatározása a kivitelező kiválasztására.
 - Szarvas, Kossuth u. 48., 50., 52. sz. ingatlanok bontási terjedelmének elkészítésére vonatkozó tervezési megbízási szerződés megtárgyalása

Babák Mihály, polgármester

A VÁLASZTÓK NÉVJEGYZÉKE

A Polgármesteri Hivatal magasföldszint 46-os számú irodájában április 14-től április 24-én 16 óráig tekinthető meg.

Helyi Választási Iroda

Búcsú



Az élet folyamatosan ad lehetőséget a búcsúzásra, Amikor szívünkhez közel álló távozó után nézünk és búcsút intünk, akkor is könnyes a szemünk, ha tudjuk, hogy újra találkozunk. A végső búcsú nem ilyen! Azért fáj, mert nincsen lehetőség újabb találkozásra, megmarad szívünkben örökké az emlék. Mindenkitől nehéz a végső búcsú, de az edesanyától a legfajóbb, soha nem halványul el a szeretett kedves arc. A családtagok, barátok, szomszédok, tanítványok és ismerősök is szomorúan élik meg a megfélebbizhetetlent. Fölsejlik a dalszóveg: **„Csak a jók mennek el...”**

Elment csendben 2004. április 8-án 77 éves korában, úgy ahogy élt

dr. TÓTH LAJOSNÉ
született Rankl Jolán
tanár, nyugalmazott igazgató

A pedagógus pályát nem foglalkozásnak tekintette, hivatása volt. Szeretetteljes precizitással, mértékletes szigorral tanított és nevelt beosztottként és vezetőként egyaránt. Tisztelték következetes pontosságáért, az elismerést nem megkapta, kérdemelte. Búcsúzóul tekintünk vissza életpályájára.

Noszlopon született 1927. január 5. napján. Elemi iskolába Szendrőn járt. Az Állami Polgári Iskolát Miskolcon végezte el. Tanítóképzőbe Miskolcon járt, majd 1953-ban Szarvason fejezte be. Az „Arany Diplomát” 2003-ban vehette át Szarvason a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Karán. A Szegedi József Attila Tudományegyetemen 1974-ben szerzett pedagógia szakos tanári diplomát.

Pályáját Mezőkovácsházán kezdte, majd Békéscsabán tanított. Szarvasra 1949-ben került a Szarvasi I. sz. (most Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola) Általános Iskolába, ahol alsótagozatos tanítói munkaközösség vezetője volt éveken át. A Napközi Otthonok igazgatója 1967-68-ban. Végezetül az óvodák és a gyermekélelmérés igazgatója, 1979-1982 között, nyugalmabavonulásáig. Szakmódszertani írásai a Pedagógusok Kiskönyvtára kiadványában jelentek meg. Több mint ezres nagyságrend azok száma akiket tanított.

Házasságra lépett dr. Tóth Lajos tanárral, (A Szarvasi Felsőfokú Óvónőképző Intézet későbbi neves alapító igazgatójával, pedagógiai szakiróval), akivel békés, kiegyensúlyozott, szerető családban élt. Házasságukból három fiú, - Lajos, Gábor és Nándor - született, akiket féltő gondallal nevelték és szeretettel. Férje 1989-ben történt hirtelen halála után egyedül élt szerető állandó figyelem és rendszeres látogatás mellett. Kapcsolata fiaival, családjukkal és hat unokájával mindennapos volt, gyakori személyes, de állandó napi telefonkapcsolattal. Velük kapcsolatban minden érdekelt, és róluk nagy szeretettel beszélt baráti körében.

Nyugalomba vonulása után is aktív maradt a helyi közéletben. Tagja volt a helyi Vöröskereszt Szervezetnek, Szarvas Város Baráti Körének és a Nyugdíjas Pedagógusok Szakszervezetének, melyek alkalmainak, rendezvényeinek rendszeres látogatója, közreműködője volt mindvégig.

A Szarvasi Katolikus Ötmeletben kísérték utolsó útjára, volt munkatársai, barátai, ismerősei és számos tanítványa 2004. április 15-én. Legyen békés pihenése! Búcsúzzunk el egy idézettel Tőle: **„Gondolj rám, ha egyszer nem leszek, sokszor”** - ezt akár ő is mondhatta volna nekünk, akik végítzességén megjelentek.

- ró -

BRMCK

A BÉKÉCSABAI REGIONÁLIS MUNKAERŐ- FEJLESZTŐ ÉS KÉPZŐ KÖZPONT
- A BÉKÉS MEGYEI MUNKAÜGYI KÖZPONT TÁMOGATÁSÁVAL -
REGISZTRÁLT MUNKANÉLKÜLIEK RÉSZÉRE AZ ALÁBBI KÉPZÉSI PROGRAMOKAT INDÍTTA 2004. II. NEGYEDÉVÉBEN

Alapfokú iskolai végzettséggel rendelkezők részére:

- ABC eladói
- Fémforgácsoló
- Virágkötő

Szakiskolai végzettséggel rendelkezők részére:

- PC-start számítógép-kezelő + Alapfokú „A” típusú angol nyelvű vizsgára felkészítő képzés
- Kereskedő-boltvezető
- Személy- és vagyonőr

Érettségivel rendelkezők részére:

- Számítástechnikai szoftverüzemeltető
- Háztartási gép-szerelő és környezetbarát hűtőgép-szerelő
- Rendszerformátikus

A támogatáshoz kérelmet benyújtani a Békés Megyei Munkaügyi Központ területileg illetékes kirendeltségein lehet.

TOVÁBBI FELVILÁGOSÍTÁS:
BRMCK Tanulmányi Osztály
5600 Békéscsaba, Kétegyházi út 1.
Tel.: 66-445-040, Fax: 66-447-827
Internet: www.brmck.hu
e-mail: info@mail.brmck.hu

Az intézmény az MSZ EN ISO 9001:2001 minőségirányítási szabvány szerint tanúsított OKEV nyilvántartási szám: 06-0015-02; Intézmény-akkreditációs igazolás szám: 0012

BRMCK – A HASZNOS TUDÁS